Esta semana vamos arealizar ejercicios de examenes para que vayais practicando.

El diéxido de azufre, SOz (gas), reacciona con el agua produciendo acido sulfuroso (H2S0:s).
Este compuesto esté relacionado con la lluvia acida, que causa grandes dafios tanto a los
seres vivos como a las construcciones realizadas por el ser humano. Conteste a las
siguientes preguntas en relacidén con este compuesto. (2 puntos)

SO02(g) + H20 — H2SO0s
(Masas atémicas S: 32u, O: 16u, H: 1u)

a) ¢ Esta ajustada la ecuacion quimica? (0,2 puntos)

b) Reaccionando 100 gramos de SOz, ¢ cuantos gramos de &cido sulfuroso se produciran? (0,8
puntos)

¢) ¢ Cuantos moles de 4cido sulfuroso se producen con 1 mol de SO2? Razone la respuesta. (0,4
puntos)

d) Ademas del estado gaseoso, ¢.en qué otros dos estados de agregacion se puede encontrar la
materia? (0,2 puntos)

El responsable de ventas de la empresa “Castillay Leén Impresiones” informa que la funcién
V(t) = - t2+ 6t + 16 permite predecir el nUmero de impresoras 3D vendidas (en miles) por la
empresa siendo t el tiempo transcurrido (en afios) desde 2018. (2 puntos)

a) ¢Cuantas impresoras se venderan en 20187 (0,5 puntos)

b) ¢Dentro de cuantos afios se prevé que se alcanzara el maximo de ventas y cuantas seran
las impresoras vendidas ese afio? (0,5 puntos)



c) ¢Dentro de cuantos afios esta previsto que ya no se venda ninguna por incorporarse al
mercado otras mas sofisticadas? (0,5 puntos)

Para ayudar alas personas mas necesitadas, un grupo de alumnos/as del Centro de Adultos
decidié que cada uno/a iba a aportar o bien un saquito de alubias que pesa 2 kilos o bien un
saquito de garbanzos que pesa 5 kilos. Si en total hemos recogido 40 sacos y el peso de las
legumbres es de 131 kg ¢cuantos saquitos de alubias y cuantos de garbanzos se han
recogido?

Sophie Germain fue una matematica francesa del siglo XVIIl que no pudo asistir a la
Universidad porque estaba prohibido el acceso a las mujeres. Fue autodidacta y firmaba sus
trabajos con el pseudénimo de M. Le Branc Un namero primo se dice que es “de Sophie
Germain” si su doble mas una unidad es también un niumero primo.

(1,5 puntos)

a) Resuelva la siguiente ecuacién (Efectle todos los pasos para la resolucién).
(1,2 puntos)

x+1 x—5_x+1 x—2
4 3 6 9

b) ¢ Es la solucion obtenida un nimero primo de Sophie Germain? Razonelo.
(0,3 puntos)



3. El mundo de la electricidad. (2 puntos)

a) La electricidad es un conjunto de fendmenos producidos por el movimiento e
interaccién entre las cargas eléctricas positivas y negativas de los cuerpos fisicos. La
palabra "electricidad" procede del latin electrum, y a su vez del griego élektron, o
ambar.

Complete el siguiente texto, con las palabras dadas a continuacién:
(1 punto / 0,2 puntos cada respuesta correcta)

AMPERIO - FLUJO - ELECTROIMAN - ALTERNA - INTENSIDAD

La corriente eléctricaesel ........................ de carga eléctrica que recorre un material. Se debe
al movimiento de las cargas en el interior del mismo. Al caudal de corriente (cantidad de carga por
unidad de tiempo) se le denomina ....................... de corriente eléctrica.

En el Sistema Internacional de Unidades se expresa en C/s (culombios por segundo), unidad que
se denomina ..............oeeeenene. Una corriente eléctrica, puesto que se trata de un movimiento de
cargas, produce un campo magnético, un fendémeno que puede aprovecharse en un

La Cinemética es la parte de la Fisica que estudia el movimiento sin tener en cuenta las
causas que lo producen y la Dinamica es la parte que estudia las causas de dicho
movimiento. (2 puntos)

a) Un objeto se mueve a 36 Km/h 'y, 25 segundos después, se mueve a 27 Km/h. Calcule la
aceleracion a la que estara sometido. Utilice las unidades del S.1.



b) Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, razonando la respuesta:

AFIRMACIONES VERDADERO FALSO
Las unidades de la velocidad son m/s, lo mismo

que las de la aceleracion

El peso es una fuerza

Se pesara lo mismo en la Tierra que en la
Luna, pero la masa sera diferente

La velocidad es una magnitud escalar

El desplazamiento es el espacio que ha
recorrido un movil

Leonardo da Vinci disefié un paracaidas con una estructura rigida en forma de pirdmide de
base cuadrada y lona en las cuatro caras laterales. Al posarlo sobre el suelo se comprobé
gue la base es un cuadrado de lado 2,40 m y la altura del paracaidas es 160 cm.
(Puntuacion: 1 punto

a) Calcule los metros cuadrados de lona necesarios para fabricarlo. (0,5 puntos

b) Calcule el volumen de aire expresado en ms que cabe en su interior. (0,5 puntos)



